Hra K42 2k SOEG.. N

MR M12, M18 flJ5 Hul
B T/ u] 3% 6,000 mm
W 3P4 4% IP65

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4 [8.2-47




Hir A A% Jkk SOEG.. N

FERHE
SOEG-RT-M18
SOEG-L-Q30
SOEZ-RFS-20 2
SOEZ-LLG
SOEZ-RFF-100 SOBLIK
A ERBAT MRS S
W PNP gt NPN %04 113 WA A R b - PSRRI, T MK AL IE
WS ER SR (2.5m) - Y% WS, MTIYIBE RS
i S - Rt s S50
- RTE LRSE R g5 LPiRaN e
- Y% - Y%
WO2T A A
- Y%
- et
4/8.2-48

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



e At s SOEG... FEeTO

FE A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4 [8.2-49



© eI ERE
N RS

S K L 4% SOEG...

F B

4%

e AR AT LTI, &
T2 TR R 3 — S A die /DD

FEDL:

it it A

W SR A R T e A BT
5

W SR E R R I AR ] RERE R
FrEA.

TR

AR RSO Bl Ay el
WIEHW PR, hT
IREEFSEM, YIRS 5
WA ZARE RN, TAEHE
BTN ] R 1T 32 347 k),
BEEARMIER TR,
HLCARIRARIL % T3 =4 LED

BIERH

188 55 2 A7 A ) A i
Wk (PR KAL) WE, xFT

xer

HeeTr g — R LT 4 S h —
FEULSFARLTRAUR. SGLrhE
-4 a8 -4, BE
SedHifmAL. H AR
WS A Bk, kil
W BA R TS AR KL FRHAE
PratRIPENRN, BHIERK

4/8.2-50

B, BhRMEEEERARER
BUEYE, XN TRHDGLTINAL I

B A A

LREP R IR R T EllE A S
L

WEE R, OEHDER
B (25%RFHR) .

(&) BoR, TEBRERSART
Y IR 80% 73 2UAI N, 3%

LEDSEE, 1 o) — SE A% IS LA —
AN LED R, AR TAE
R RN RE. X AR DL
KBy 1k TRARAE I KA.

FCABR R R T R DI AT R
PP SIRAE IE R B E .

FEEAENGLT I R 5% i,

JELF iR CRgTe) Fig
(IRAT i #) AR, FEJELTm,
FEBAWRE R, 2N R
g, TG R LR,

A, SRR IR IR LT
FMIE, P, FokdEE—1

K A AR A 1 X i
B, HOLREIER TAE,

FESTO

B AR

WA SR TR R 5,
FREIEH TAE.

W e, KRN LR, W T GRULH: IE 5 0] FE i TAR,
WA TAEH .
VIR i TAEHR
FCRER
TAEHR |
SiES i

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



S K L 4% SOEG...

F B

R

Bt A AR LA b i DB D A5
B4R SN phy R S A S T
FELRTE MR, SRR = b

TAEtRE
AR R R A S H e f 2
] O U ) IRk R

FERThRE
I %
“WETT SR TR 2 T L TR B
Wt B, AHRBHS OF)
VIIRERLL T HAIRE (NC) |

NPN Hi, %

Wi g — NPNEARAS, 1E
PR, RS (0V) B
W, SAERE HEAE i i S L
(+Vg) Z[H],

PI¥aR

B AR AR — B AT AE
Pe, TARREREE R S U R
COMRSEITI ) . BERGR U

WA

X5 A AR I A AR L T —
AP A BT, ERERS HRIT

BB, AR A TAEE
I 2228 Jy s R PR B I R
St

B, NARREORE, RSN
BRI B E iR, RS

FItR

“SETTOR” ThHE TR L Lk UM TE 4%
Wt B, AL OF)
IIRERL T HITIRE (NO) |

Load

i A

188 550 =A% R FIAR B 0 S 2F A%
BSAAREL.

[RBFARIGHE, i S i A
AT SRR R SR, X A% i

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

L[]

AL R B L A2 B 5
.

FIk

AT DURS S R A e I DL 3RA
Jr i R AR T e

PNP Hi %

i AR —SPNP = 4RSS, 7E
HEN SIERE («Vp) . i
HEATH A (0V) Z

I,

et A
e hES

>

- - nm
H B HEH N

FESTO

© eI ERE
N (RS

R AFAR, Sl
TEAR IR A B, taTE
Hak LR K ERE (R 72

W) .

+Ug
Load
A
ov

FlES i

AAEATRI.

4/8.2-51



© eI ERE
N R

HEr A f% Bk SOEG... FESTO

I TE R —
i) B3| ‘ﬁ?&iﬁﬂi B R E ]
:E [ ¥k
BE RGBT M12
SOEG-RT NPN ERS - 4/8.2-55
3%t
PNP 3 -
- 3%
NPN ERS - 4/8.2-55
3%t
PNP 3 -
- 3%t
NPN ERS - 4/8.2-55
3%
PNP 3 -
- 3%t
{iRGS
Wi EE, M8x1, 34t 4]8.2-74

W iEEE, M12x1, 34

GRS
RE AR T Y
SOEG-RSP NPN 3 _ 4/8.2-60
3%
PNP 30 _
- 3%
g, BB, EHE20mm 4/8.2-63
Ry, BB, iR 40mm
R, BE, E280mm
ST F, 100 x 100 mm
W STIREE, M8x1, 3% 4[8.274

LR

4/8.2-52 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



e K L 4% SOEG...

FESTO

I TE R — %
i) B3| Pies Jit B R E ]
:E [ ¥k
XEt AR
SOEG-S/E T
- 36 - 4]8.2-64
- 34t
Pl
NPN ERS - 4 ]8.2-64
34t
PNP 3 -
- 34t
WHLAiRERE, M8x1, 34t 4]8.2-74
GRS
p AW T 75 Y%
SOEG-L NPN 4 - 4]8.2-67
- 44t
PNP 4t -
44t
LT, M8x1, 44f 4[8.2-74

LRI

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-53

© eI ERE
N R



© eI ERE
N R

HEr A f% Bk SOEG... FESTO

I TE R —
i) B3| ‘%ﬁﬁ%ﬁ K E ]
[m]

P i

SOEZ B A A Ry 2 4/8.271
Xof 3 2% R 2
18 5t AL RS 0.5 4/8.2-71
Xof 3 2% R 0.5

{iRGS

HAUIFH TR, HTARAg6% 4/8.2-73

4/8.2-54 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



2 5F A5 k45 SOEG-RT

HASH

FESTO

FiL
~ 11BN " 10..30V DC
S emi
PNP |3 BU
PNP, B FFfil s, Bildm, Gk
1 __BN o
o T ucn ]
2 i ENCTIRE
NPN, #JFfles, #ldn, sk
FEBASH
Eiv) M12 M18 Ji BE Q30
P07 25 14 5 A S I Bl [mm] |0...200 0..430 0...600
bR eI AR, bR eI, bR eI AR,
100x100 mm 200x200 mm 200x200 mm
FEL 37 85 (14 $5% /1 e 3l mm]  [10..30 20...50 0..120
YIRS B n T £ LED T £ LED T £ LED
FFXTC T RE SIF R SIF R SIF R
AR & Wn {4 LEDD {4 LEDD 4344, LED
FEL 3 5% LS, 25mE
35 L M12x1 351 3% M8x1
TAEL vDC [10..30 (FRAWkE110% Vp) 10-30VDC (£20%)
TR mA] <30 [<35 <25
i H LR [mAl | FK 200
L) PRI, R
kS ES [Hz] <250 <1000
38 HL AR [ms] <75 <100
A2 4 R JAT A R 3%
% V] <1.8 <2
R Jik =
CE R FFA B bRfE 89/336/EEC (EMC)
AL IERE ERZMERHLE 500V; 1EC255-51kV
BidP 2ol 754 EN 60 52945k IP65
e 320 PC  |-5..+55
1) TARRERLR, LED 5
w
Eiv) M12 M18 Vi A
Hhe iR, B ROHFMAR PR
SRR Ty RERBRIS B
HL45 RN RN
Hit gl
KR M12 M18 i T
L 100 110 85
Tk 32 85 20

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4]8.2-55

© eI ERE
N R



© eI ERE
N R

8 51 X 15 B ay SOEG-RT FESTO

HASH

R-F-M12 2% CAD %45 =» www.festo.com/en/engineering
F Y HPSIY)
705 81
_ 42 - _ 42 _
S 4 =) ~ & 4 S &
| ! Il | 1]
, [ — | & I
J J
<] <]
3N, 25m K T {4, LED kDA 3k, M12, S
SIM-M12-3.... }iiE
MR LR (O “FTIEE14K” 100 x 100 mm ) TrEmE LR
s [mm]
100
300 S
\
250 ¢ . \
200 / \
150
100 10
50 \ /
01
0 20 0 20 40 0 100 200 300 400
a [mm] s [mm]

| B - BOTThRE, FITK, PNPAI NPN
TEB I I A

7
gy z

S Hih
(M) = —— (R [t >%

mlo

4/8.2-56 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



18 5 515 B 4% SOEG-RT

HASH

R~ - M18
4
645
36.5
A
m 'm ~
— s
X 3
g 3
\J
=24 (1]

3R, 2.5m K B LED

W2 (0 “RkE4K” 100 x 100 mm )

s [mm]

500
400
30

° 1/ \
200 (\ )
100

™ | =~

40 20 0 20 40
a [mm]

| - BOTThRE, FEITR, PNPA NPN

T I
%
é
Wl - ‘
(mf) 2 =

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

T #k CAD %4 ## = www.festo.com/en/engineering

HPSIY)
74
365
4 g =
10 s £
®
<2
LA 1 3FHE, M12, Sk
SIM-M12-3... #HEL
TR Lk
1000
\
100 \\
10
1
0 100 200 300 400
s [mm]
EEE s 2LLYLENIT
it

(me) [Tt

.

4]8.2-57

© eI ERE
N R



© eI ERE
N R

18 5 315 B 4% SOEG-RT

HASH

R -8

Hi 2 7R

9 &h,

] 3 @

S 5] IR
@ AL -

45 21 N 15

30

IELgE, 25mK 3kHEL, M8, i
PNP = J fry SIM-MS-... AT
NPN = 55 AL, M4

W2 (0 “RkE4K” 100 x 100 mm )

s [mm]
600
500
400 I \
300
200
100 \ /

80 40 0 40 80
a [mm]

H % - BOTThRE, FEITR, PNPA NPN

PR
-
(me) o7 o

4/8.2-58

FESTO

T #k CAD %k ## = www.festo.com/en/engineering

HPSIY)
2 (e
\& A

S 5] " J8

7in\\ 2 N N

\\/ ®+
4.5 21 | 15

30

KA (6] Sl

B LED T B vl etk
&, L@ LD T4

b3l @R
TAEMR LR
55 TN
50
45 \\
40 H
35+ N\
30 H
2s 1
20+
15 -f
10
0 100 200 300 400 500 600
s [mm]
A R I

it
(me) | ? >%

mlow

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



2 5F A5 k45 SOEG-RT

FESTO

BARSH
THBE
KT ‘ﬁimﬁ WL s me
B [k
M12
NPN 3 - 165336 SOEG-RT-M12-NS-K-L
3%t 165337 SOEG-RT-M12-NS-S-L
PNP 3 - 165338 SOEG-RT-M12-PS-K-L
- 3%t 165339 SOEG-RT-M12-PS-S-L
NPN 3 - 165340 SOEG-RT-M18-NS-K-L
3%t 165341 SOEG-RT-M18-NS-S-L
PNP 3 - 165342 SOEG-RT-M18-PS-K-L
3%t 165343 SOEG-RT-M18-PS-S-L
NPN 3 - 165348 SOEG-RT-Q30-NS-K-2L
3%t 165349 SOEG-RT-Q30-NS-S-2L
PNP 3 - 165350 SOEG-RT-Q30-PS-K-2L
- 35t 165351 SOEG-RT-Q30-PS-S-2L
WL ASFRIE, M8x1, 3%} D 4/8.2-74

W iREE, M12x1, 34

LR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4]8.2-59

febmn IG5
N R

-



© eI ERE
N R

ot A% k&5 SOEG-RSP

HASH

HL R
1_BN 10..30VDC
T eme
PNP |3 BU )
PNP, A TP, B, Ak . ) ﬁ ? /
1_BN @ 4
o T wa]
N I FRCTRRE
NPN, 5 FFfs, fdm, Hiddsk
FEBARASH
i) Ji Y
CER R 0 N 3 R | [mm] 200 ... 2000
7R 1% SOEZ-RFS-80
B SIN T # 4, LED
R TIRE FEIES
TR BN #4444 LED
HAL % 2 LS, 25mE
3414 3% M8x1
TAEHRE [vDC [10..30 (20 %)
v G mAl [=25
i H LR mAl [ &K 200
Hith PIE R, R
PESES [Hz] <1000
JHHL SER ms]  [100
B R JHT A e B
L ER% V] <2
By Jok gk
CE frzk FFEr MR P4t 89/336/EEC
AL IERE ESZMEAHLJE 500 V;  IEC 255-5 1 kV
B 5k, FF 4 EN 60 52945 1P65
5L Tl Pa  |-5..+55
R
hhst BRI P IRER
S Eig
AL RN
#HE (g
HL 4T 85
i3 20

4/8.2-60

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




I 5§ 3 45 R 32 SOEG-RSP

HASH

R -8

FHL 47

9 Eh,

] N @

S 5] IR
¢ L °

45 21 NS 15

30

3R, 2.5m K

PNP = JK f&, SIM-M8-.... #ifE
NPN = Bz,
R - K
2 S5 SOEZ-RFS-20
222
25.6 R s T
LAl

| g - WOTThRE, BEITSS, PNPZR NPN

T H i
7
.

p—

(BK)

o—_

e

[v

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

3EHk, M8, i

Reflector

FESTO

T #k CAD %4 ## = www.festo.com/en/engineering

HPSIY)
2 (e
\& A
S 5 RE
7in\\ 2 N N
\\/ Q®+
4.5 21 | 15
30

LAl M4 B LED T B vl etk

kDAL A, 4 LED TR HEm
btz | & TN
[6] Sl
T #k CAD %k ## = www.festo.com/en/engineering
5 55} 2 SOEZ-RFS- 40

|28 405
|8 465

R T

55T 59 - SOEZ-RFF-100

100

100

AP

o 0

Reflector

4]8.2-61

© eI ERE

N R



feban I
N R

0

5 AL gy SOEG-RSP

HASH

e 7 1 2%
2538 SOEZ-RFS-20
s [mm]
800 N
700
600 —f \
500
400
300 A
200
100

40 20 O 20 40

a [mm]
S5t #% SOEZ-RFS-40
s [mm]

1200

1000 / \\
800 { }
600 \ ]
400 \ /
200

40 20 0 20 40
a [mm]

J5 5} % SOEZ-RFS-80

s [mm]

2000
1750
1500 £
1250
1000
750 -\ /
500
250

| Aty
T~ "1

40 20 O 20 40

a [mm]

JR S % SOEZ-RFS-100
s [mm]

1000
900 D
800 7 AY
700 [ \
600
500
400 \\ ]
300 \ /
200 |/
100 \/

4/8.2-62

FESTO

- N W » U 8 N @

TAEARE Lk
\
\
\
\
\
\
400 600 800 1000
s [mm]
\
] N\
/ \
/

- N W~ U N @

s [mm]

O 200 400 600 800 1000 1200

M~

]

~
T~

- N W~ U o8 N @

s [mm]

400 800 1200 1600 2000 2400

™~

~]

~
~

- N W &~ U 8 N @

400 600

s [mm]

1000

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ot A% k&5 SOEG-RSP

FESTO

HARSH
R
B J ki HL % 3% ity #s
e [ 4%
NPN 3 - 165328 SOEG-RSP-Q30-NS-K-2L
3%f 165329 SOEG-RSP-Q30-NS-S-2L
PNP BT - 165330 SOEG-RSP-Q30-PS-K-2L
- 3%f 165331 SOEG-RSP-Q30-PS-S-2L
REFEE, W%, HfE20mm 165363 SOEZ-RFS-20
RAgt#e, BE, Hi40mm 165364 SOEZ-RFS-40
RAgt#e, BE, H#E 80mm 165365 SOEZ-RFS-80
}iﬁq‘%‘%ﬁﬁ, 100x 100 mm 165362 SOEZ-RFF-100 .
K
oo
A E, Mexl, 34 > /8274 %
2 =
e Sl
8.2

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4]8.2-63



© eI ERE
N R

Xt 3 A% By SOEG-S/E

FESTO

HARSH
R EE BCA T hE
+_ o BN(1) <8N .
Test —oBK(8) 7 iz\_ BK R 9
_ BU PNP |BU _ -
L b
PNP, TR, I, APl oz <o’
BN . (e ('}
b T ] P
10..30 V DC ¥\ oy -
NPN, % FFfls, foldm, gl
FEBARASH
Ji Y
FEL A 75 £ e A SRR 3 [mm] 600 ... 6000
FEL A 75 FF) /I R [mm]  |300...1200
LRSI T # 4 LED
R TE I F
TAEM R R %, LED
HL I 3% 3R, 2.5mK
34146 M8x1
TAEHL VDC] [10..30 (FRANKBN+20% Vy)
FR mAl  |=25
iy e LT mAl | &k200
it PERTEE, ERRY
PR [Hz] <1000
T HL RER ms] [100
Wk 4 JAT A [ v 3
GENAN S V] <2
TR Jik
CEfpas Ty WP ARt 89/336/EEC
AL IERE ESZMEAHLJE 500 V;  IEC 255-5 1 kV
Bidr a5, FFA EN 60 52945HE 1P65
e A i rd —5 ... +55

e

Hhoe R ORI W R
SR Ay Eig

HL 2 R

Hit gl

CEE R 85

ik 20

4/8.2-64

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




Xt 3 A% By SOEG-S/E

HARSH

R -8

FHL 47

9 Eh,
] N @

N 5] JIR

& AL -

45 21 NS 15

30

IHEHLgE, 25mK 3kHEL, M8, i
PNP = J& f4, SIM-M8-... BT
NPN = 54 AL, M4

W 2% (0 “RkE4K” 100 x 100 mm )

s [mm]
6000
5000
4000

{ )
3000

\ /
2000 \ /
1000

600 300 O 300 600

a [mm]

E B - WOTThRE, BEITSS, PNPAI NPN

TRy I
7
BK) é

o——

W |7 | B

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

sk
&
\& PP
& 5
7in\\ 2
\\/
45 21
30

FESTO

F#k CAD %44 =>» www.festo.com/en/engineering

20

30

15

it ORI TSOEGE-..
3 64 LED 1T B bk
%, 4 LED Tl eny

ES

MR (e

GRS, (U T SOEG-

™~

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

s [mm]

AP

(BK)

s

Le] skt

© eI ERE
N R

4]8.2-65



© eI ERE
N R

X 5} 4% k4% SOEG-S/E FESTO

HARZH
SR
Sy PIEPS T HL i sty WS
G [ 4%
UESIZ
R
,@] IR - 3t - 165352 SOEG-S-Q30-K-L
5 Qe - 35} 165353 SOEG-S-Q30-S-L
LG
NPN 3 - 165320 SOEG-E-Q30-NS-K-2L
34t 165321 SOEG-E-Q30-NS-S-2L
PNP 3t - 165322 SOEG-E-Q30-PS-K-2L
- e 165323 SOEG-E-Q30-PS-S-2L
AT, MexT, 3%t >4/8274
e ST

4/8.2-66 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



K e Ay SOEG-L

FESTO

BARSH
Uit R |_' - R

3 :: — 10..30V DC
PNP, filfm, g5 m cé : ﬁ

- / 0 J ; md -
NN (g R |
Ny 'm WH R
BU .

NPN, filam, HiHs g
FEBASH
By Ji g%

P72 14 5 R R IS [mm] ]0..1209

FEL S 24 14 Ji /N R ISR R [mm] [0..24D
LRSI T # 4, LED

FXILI e FIFIHE (Al k)

TAEHM & Wn %, LED

HA, % 2 L,

2.5m K
451 3 M8x1

TAEHL VDC] [10..30 (FRAMKSh£20% Vp)
TR mAl [=25
iyt LT mAl | &A200
L) WERIHE, EERT
PR [Hz] <1000
T HL RER ms]  [100
A2 4 R JAT A R 3%

ENAN S V] <2

R Jik =
CE frzk FFA R bR H89/336/EEC
AL IERE ERZMERHLE 500V; 1EC255-51kV
Bid a5, FFA EN 60 52945HE 1P65
e A i rd —5 ... +55

1) HERET AR AT E. Ry i BOIE T LT HL 95 SOEZ-LLK-RT-2,0-M6,

e

Hhoe R OImXIIE W R
H 2 R

Hi sl

4T 88

1L 18

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4]8.2-67

© eI ERE
N R



© eI ERE
N R

H4F A5 kA SOEG-L -

HASH

R¥-% # T #k CAD %4 = www.festo.com/en/engineering
HL 47

N O

| \‘:) .
S @ el oty ol®
D K S -
45 21 | N 15
30 \
AL, 2.5m K Ak, M8, HfiE kA l6] #e3:4l, MTordsd
PNP = Ji 4, SIM-M8- 4-.. KL 0 LED JHI T Sn ek
NPN = ¢, ZHAL, M4 A, 4 LED TR FEm
btz | & TN
o] 2 P - AR G sl e
Tots Iy A s A I A
V
N.O._(BK) | N.O. (BK) )
fiih N.C.M—o—h % o N.E.E % j

mpEE - EIFEE (TESR) , SRS
TEB I I A I

7

NQ. (BK)
i ski
N.C._(WH) = :,\-E\

4/8.2-68 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



Je£T L R4 SOEG-L

HASH

W2 (0 “RkE4K” 100 x 100 mm )

B R AELLTLLK
18 55 2t 1A RT
s [mm]
120 N >
100
80 71N
60 [ 1\
40
40 20 O 20 40
a [mm]
Xt A Jk4ts SE
s [mm]
420
360
oo \
saf ,l
80\ /
120
60
! a [mm] !
BT 44 LG
18 55 2 A 1A RT
s [mm]
120
N A
100
80 71N\
60 I \\
40 Ul
20 \ /
32 16 0 16 32
a [mm]
Xt A Jk4is SE
s [mm]
300
250
200 { \
150 — 1\ /
100
50

60 30 0 30 60
a [mm]

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

TR R

4.5

35
30

]
]
A

20
15

~]
~—

10

Q 20 40 60 80 100 120
s [mm]

9.4
82
7.0
58 \
46

~]

3.4
22

=
-
-
—~

0O 70 140 210 280 350 420
s [mm]

4.8

42 \
39 /
33
27

T~

]
2111/
16
104

0 20 40 60 80 100 120
s [mm]

9.4
82

5.8 \
4.6

|

I’
2.4]
224
10

0 40 80 120 160 200 240 280
s [mm]

4]8.2-69

febmn IG5
N R

-



© eI ERE
N R

e 4F 45 kA SOEG-L -

HARBH

TR

K ‘ﬁimﬁ HL 3% 42 TR mE
2 [k

5 Bt

- 165324 SOEG-L-Q30-NA-K-2L

(. ( NPN 4
F’I mp’ - 45T 165325 SOEG-L-Q30-NA-S-2L
4 G

Vg’ Vg PNP s - 165326 SOEG-L-Q30-PAK-2L

4k 165327 SOEG-L-Q30-PA-S-2L
WAERE, Mex1, 4%f >4 /8274
T >4 /8274

4/8.2-70 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



94645 SOEZ FESTO

HARSHL
FEERSH
%R | £ R4 e LK | B34 e LG
0 R A B s
18 5t A% g RT [mm] 120 100 )
Xt st 4 SE [mm]  [400 280 g
=
Lk Imm] | &/ 25 B/N25 B
L FE T Pl FQ [-40..+70 204250 g E
i lg] 20 50
8.2
y7p
Eiv) B R4S LK BB ADOLLE LLG
A ROHFMAR PR EiE TR
S5 RO BRI
ik BRI BB B A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/8.2-71



© eI ERE
N R

94645 SOEZ FESTO

HARSH
R T #k CAD %k ## = www.festo.com/en/engineering
BRAFLGLE LK, T8 5 1A% s RT B IRAFAGLE LK, AT X 5 X % 4 SE
~2000 ; ~2000
15
18 ~
N 2.4 s
Y |0
~ \J un
NN
10| © 3
el
=
BEIBAADGLE LG, JH T 5 X % 45 RT
~100 ~400
31
19 15
1.8
— jeacintatets! e ola
N 3 <0/ g8
S S} Ql o
3
>

BTN LK, T X5t i SE

~500
31 22
19 7 12
————— = TActERatERzatate ket rae e M 2 6 HH- OO
~ ° ) o
sl ® 38 L7/ Gl
=
ITHREHE
eS| fEH KE ity #s
[m]

B AL LK
18 5 2 1% kA RT 2 165 358 SOEZ-LLK-RT-2,0-M6
Xof 5 3 A5 kA SE 2 165360 SOEZ-LLK-SE-2,0-M4
18 5T 75 R3S RT 0.5 165356 SOEZ-LLG-RT-0,5-M6
Xof 5 A5 kA SE 0.5 165357 SOEZ-LLG-SE-0,5-M4

4/8.2-72 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



94645 SOEZ FESTO
R

KLPRITE, ATRHEGRLS
s

Wi LTS TT RN INR E
FEH, BRI H — AN T ) 2
VAL, AT PRI A i 45 2%
/.

B TR

AT PR R RIT , 4 e |we

AL~ JCEFUI TR, YU R A 36479 | SOE-LKS i
#
S
&
B 5
B %
g
8.2

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/8.2-73



feban I
N R

(]

JeH A 2 By SOEG

Bt
'ﬁ‘%ﬁ% 21 45 1.5
/ l
=
./
/
et
g N ./ o~
~
Z [ip}
| ‘. NE
' & . | ——
§ é 2o 30 165
(l o= & 33
® "
® Ff} of =
21 45
ITHREHE
irRs mME
GRS 165 355 SOEZ-HW-Q30
TR - 3 e i e M8x1 Bl > 4/8.3-9
TR AN SIES T HAgKE |{I&ke #S
PNP NPN [m]
B R
M B 3%k - - 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8x1 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
44} - - 2.5 158960 SIM-M8-4GD-2,5-PU
5 158961 SIM-M8-4GD-5-PU
B 3%k - - 2.5 159422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8x1 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
- ] 2.5 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
5 159 425  SIM-M8-3WD-5-PSL-PU
~ - 2.5 159 426 SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
5 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
44} - - 2.5 158962 SIM-M8-4WD-2,5-PU
5 158963  SIM-M8-4WD-5-PU
TSR — 3 E i M12x1 Bl k> 4/8.3-12
A AN SIES Ty HAgKE |j{I&ke #S
PNP NPN [ml
B AR
M B IR 3%+ - - 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12x1 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
4% ] ] 5 164259 SIM-M12-4GD-5-PU
AR A P
‘,%f IR 35 - - 2.5 159430  SIM-M12-3WD-2,5-PU
E@, M12x1 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
- ] 2.5 159 432 SIM-M12-3WD-2,5-PSL-PU
5 159 433 SIM-M12-3WD-5-PSL-PU
~ - 2.5 159 434  SIM-M12-3WD-2,5-NSL-PU
5 159 435  SIM-M12-3WD-5-NSL-PU
4% ] ] 5 164 258  SIM-M12-4WD-5-PU
] B

4]8.2-74 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




	主要特性
	产品范围一览
	技术参数，SOEG - RT
	附件
	订货数据

	技术参数，SOEG - RSP
	订货数据，附件
	尺寸


	技术参数，SOEG - S / E
	订货数据，附件
	尺寸

	技术参数，SOEG - L
	订货数据，附件
	尺寸

	技术参数，SOEZ
	订货数据
	尺寸

	附件

